

У Скупштини Србије данас се полемисало о дивљој градњи, као и изградњи гондоле на Златибору и у Београду, а опомену је добила посланица Двери Марија Јањушевић.

Полемика је почела пошто је шеф Двери **Бошко Обрадовић** говорио о дивљој градњи у Србији и "урбанистичком хаосу", о томе да је онима блиским власти дозвољена дивља градња, па помену, између осталог, и објекат на врху Копаоника.

Он је од ресорне министарке Зоране Михајловић тражио одговор ко штити те који граде без дозволе, а чији се објекти не руше.

"Да ли заправо власт СНС стоји иза дивље градње и урбанистичког хаоса у Србији", упитао је Обрадовић.

На његове наводе прво је одговорио посланик СНС **Крсто Јанушевић** наводећи да је Обрадовићев најбољи пријатељ "некрунисани краљ дивље градње у Србији Милан Стаматовић".

Он је Обрадовићу поручио да оде до Моста на Ади и упита се зашто је плаћен цифром од које су се могла направити још два моста, као и да оде на Златибор и погледа гондолу која тамо труне, а која је набављена само на основу идејног решења, без пројекта и без решених имовинско-правних основа.

Министарка **Зорана Михајловић** питала је Обрадовића да ли је подигао кривичну пријаву против Стаматовића за оне нелегалне објекте за које је Стаматовић давао одобрења и све "оне ствари које је урадио противзаконито".

"Тамо се урушавају темељи, падају кровови, дакле општи хаос је на Златибору због тога што је ваш пајтос Стаматовић направио читав урбанистички хаос. Тако се баве ваши људи грађевинарством", рекла је Михајловић.

Она је поручила да Обрадовић када говори о нелегалној градњи прво пође из својих редова, а потом споменула и коалиционе партнере Драгана Ђиласа и Вука Јеремића и питала да ли је против њих поднео кривичну пријаву.

Михајловић је казала да се садашња власт бори против нелегалне градње и да оно што су коалициони партнери Двери иза себе оставили они покушавају да озаконе.

Обрадовић је рекао да му је драго што је споменула Стаматовића и затражио од ње да му објасни, како гондола од девет километар на Златибору може да кошта 13 милиона, а београдска 15 милиона евра.

"Је ли то опет нека нова афера попут јелке и београдске расвете или нешто слично", упитао је Обрадовић.

У расправу се укључила и посланица Двери **Марија Јањушевић** која је споменула Косово и Метохију и амбасадора САД у Србији Кајла Ската, који је у Влади Србије пред Зораном Михајловић рекао да је Косово суверена држава.

"Могли смо тада да се уверимо да је она продала Косово", изговорила је Јањушевић, а председавајући јој је искључио микрофон и изрекао опомену.

Полемика се онда прелила на тему Косова, укључио се и шеф посланичке групе СНС-а **Александар Мартиновић** који је указао да су САД признале Косово 2008. године, када су коалициони партнери Двери били на власти.

На дневном реду седнице је иначе разматрање амандмана на Предлог закона о грађевинским производима.

У току расправа о закону о грађевинским производима; владајућа већина опет поднела готово идентичне амандмане - од 567 поднетих, Влада прихватила три

Скупштина Србије почела је данас разматрање амандмана на Предлог закона о грађевинским производима којим ће, како из ресорног министарства истичу, бити боље уређено тржиште грађевинских производа и повећан квалитета материјала за градњу путева, мостова, зграда и других објеката.

